

Errata Corrige

Comunicato relativo alla legge regionale 25 febbraio 2005, n. 5 "Disposizioni di riordino e semplificazione normativa _ collegato alle leggi finanziarie 2003 e 2004 in materia di usi civici e foreste, pesca, agricoltura e bonifica" (Bollettino ufficiale della Regione n. 23 dell'1 marzo 2005).

A causa di un refuso tipografico, nel testo della legge regionale 25 febbraio 2005, n. 5 "Disposizioni di riordino e semplificazione normativa _ collegati alle leggi finanziarie 2003 e 2004 in materia di usi civici e foreste, pesca, agricoltura e bonifica" pubblicata a pag. 2 del Bur n. 23 dell'1 marzo 2005, il titolo dell'articolo 13 "Modifiche all'articolo 19 della legge regionale 12 dicembre 2003, n. 40 "Nuove norme per gli interventi a legge regionale 9 aprile 2004, n. 8" è errato e viene, pertanto, così sostituito "Modifiche all'articolo 19 della legge regionale 12 dicembre 2003, n. 40 "Nuove norme per gli interventi in agricoltura" come sostituito dall'articolo 5 della legge regionale 9 aprile 2004, n. 8".